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Santini. R ing raz io l 'onorevole De Nobi l i | 
d 'aver risposto- e lo r i ng raz io t an to più , in j 
quan to che la paro la a t tesa dal Governo , | 
paro la au torevole ed amica per Roma, v a r r à 
a d i ss ipare i ma lumor i che erano na t i . Credo 
ne l la mia i n t e r rogaz ione d ' ave r da to al Go-
verno un 'occas ione favorevo l i s s ima d i s p i e -
gars i . 

M 'appago del la r i spos ta r icevuta ; e sono 
certo che il Governo, anche ques ta vol ta , 
come pel passato, p rovvedeva e q u a m e n t e 
agl i in te ress i di Roma. 

ZanardelSi, presidente del Consiglio. Ass icuro 
l 'onorevole San t in i , che s iamo sul la via del-
l 'accordo; ma le i n t e r rogaz ion i non potreb-
bero g iovare certo a conchiuder lo . 

Lucifero. Chiedo di pa r la re . 
Presidente. Pa r l i . 
Lucifero. Volevo p rega r la Camera di con-

sen t i re che, ne l la seduta di domani , dopo 
quei d i segni di l egge che sono r iconosc iu t i 
u rgen t i s s imi , si i scr iva quel lo sui cancel l ie r i 
e segre ta r i g iud iz ia r i . (Rumori). 

Aprile. E i te lefoni? 
Lucifero. Non è mia consue tud ine di 

d o m a n d a r e discuss ioni di l egg i che r i g u a r -
dano d e t e r m i n a t e classi , di persone; ma m i 
pa re che, in ques to caso, dopo t an t e pro-
messe, sia venu to i l momento di man te -
ner le . 

Voci. Bravo! H a ragione! 
Presidente. Pe r la seduta pomer id i ana di 

domani , anz i tu t to è i s c r i t t a ne l l ' o rd ine del 
g iorno la verif icazione di po te r i (elezione 
contes ta ta del collegio di Cas te l lammare) ; 
qu indi , si procederà a l la votazione dei di-
segni di l egge che sa ranno s ta t i a p p r o v a t i 
ne l la seduta ma t tu t ina ; e poi r i m a r r à l 'or-
d ine del giorno, così come è s ta to s tabi l i to . 

L 'onorevole min i s t ro deg l i affar i ester i 
aveva chiesto che fosse in sc r i t t a ne l l 'o rd ine 
del g iorno la convenzione di Bruxel les ; ma 
debbo fa r osservare a l l 'onorevole minis t ro , 
che la re laz ione non è s ta ta ancora d i s t r i -
bu i ta . 

liiUrrogaz'oni e interpellanze 

Presidente. P rogo gli onorevol i seg re ta r i 
d i dare l e t t u r a del le domande d ' i n t e r roga -
zione e d ' i n t e rpe l l anza p resen ta t e a l la Pre -
s idenza . 

Dei Balzo Girolamo, segretario, legge : 
« I l sot toscr i t to chiede d' i n t e r roga re 

l 'onorevole min i s t ro del la gue r r a pe r sapere 
la r ag ione per la qua le il pres id io del la c i t tà 
d i Ascoli Piceno, che dovrebbe essere di un 
r egg imen to , sia r ido t to da parecch i mesi 
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ad una sola compagn ia , e se i n t enda prov-
vedere a l l ' immedia to r i ch iamo a l la loro sede 
del le compagn ie dis locate . 

« Canta lamessa . » 
« I l so t toscr i t to chiede d ' i n t e r r o g a r e 

l 'onorevole min i s t ro d e l l ' i n t e r n o su l l ' i ndu -
gio f r a p p o s t o a l la pubb l i caz ione del Rego-
lamento pe r l 'esecuzione del la l egge d i 
ass is tenza e v ig i l anza zooja t r ica . 

« Credaro. » 
« I l so t toscr i t to chiede d' i n t e r roga re 

l ' onorevole min i s t ro dei lavor i pubb l i c i pe r 
sapere se i n t e n d a p rovvedere con u rgenza 
a l l ' approvaz ione dei lavor i d ' a m p l i a m e n t o 
del serviz io merc i nel la s taz ione di T a v e r -
nel le in p rov inc i a di Vicenza , da mol to 
t empo rec lamat i . 

« P iovene . » 
« I l so t toscr i t to chiede d ' i n t e r roga re i l 

min i s t ro del le poste e dei te legraf i per co-
noscere le r ag ion i che avrebbero cons ig l ia to 
al Governo un r i l evan te aumen to de l la sov-
venz ione a l la Società Genera le di n a v i g a -
zione per le l inee de l l ' e s t remo Oriente . 

« San t in i . » 
« Ì1 so t toscr i t to chiede d ' i n t e r r o g a r e i l 

m in i s t ro de l l ' i s t ruz ione pubb l i ca in torno a l l a ' 
m a n c a t a esecuzione del la legge sul la Pas -
segg ia t a archeologica di Roma, specie ne i 
r i g u a r d i del cont r ibu to , che ne de r iva al 
comune di R o m a . 

« San t in i . » 
« I l sot toscr i t to chiede d ' i n t e r roga re l 'ono-

revole min i s t ro del la pubb l i ca i s t ruz ione pe r 
conoscere se g l i const i che a rmegg i i local i 
ed a l te pressioni , sca rsamènte l ibera l i e spic-
ca t amen te di ord ine e le t tora le , abb iano po-
tu to sp iegare t a l u n a inf luenza su i r i su l t a -
m e n t i di u n a inchies ta , che av rebbe deter-
mina to il t rasloco del p res ide del Convi t to 
Naz iona le di Tivol i . 

« S a n t i n i . » 
« I l sot toscr i t to chiede di i n t e r r o g a r e 

l 'onorevole min i s t ro de l l ' i s t ruz ione pubb l i ca 
pe r sapere quando po t r à e f fe t tuars i la sua 
promessa di r i f o rma a l l ' o rgan ico del perso-
nale i n s e g n a n t e nel Conserva tor io mus ica le 
Giuseppe Verd i in Milano. 

« Chiesi . » 
« I l so t toscr i t to chiede d' i n t e rpe l l a r e i l 

min i s t ro dei lavor i pubbl ic i , sug l i orar i fer-
rov ia r i del ie P u g l i e e deg l i Abruzz i e su l la 
necess i tà d i i ndu r r e la Società del la R e t e 
Adr i a t i c a ad u n a più l a rga e p iù r ad ica l e 
a t tuaz ione del l 'esercizio economico per i l 
traffico locale. 

« Codacci -Pisanel l i . » 
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